"YTBepxaa"

Pykosogutens Y "Otaen 06p GEEW

Kap anNHCKOro paoHa”

LUiratHoe pacnucaHue

KIY "OcHoBHas cpeaHss obweobpasoBarensHas wkona Ned2 Bopnbibyna

Ha 1 ceHTA6pAa 2023 ropa.

MeCTHbIN BroaKeT
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DAonnara Monnara 3a
nonmf LonxHoc | Han6aska b = 3konor. flocobue
| Kon{| & OCTHOM| ™ 104 10%3a |Pabotys| 32 b 6aBk o
Ne HaumeHoBsanue b4 b4 oknan Houn. |pabotys Aeanndmun | HAA rooT oapoposne
n OKHOCTH &| BO g‘ ®no- oknag Ha| ocobble npasaHn pytowmux a(1.25 M®OT Hue K
n A Slea| € BCe ycnoeus | BPems (¢ CPeAcT | MP- ornycky
17697 enunmust|  Tpyma 10 Bevepa | YHbIE [20% or BAO 3450)
TeHre) Lt 20 6 yTpa- | aHum (50%)|  (1ea). HHoe)
50%) Bcero 20%.

1_|/1BOpHuK 1111277 49021 49021 4902 4313 58235 698823

2 |Yoopuik 2| 1|28 49720| 49729 4973 3539|  4313| 62553 750640
CNYXK.NOMELEHNS
Pabouni no

g |KOMONOKCHOMY 3| 1 |28 50259| 50259 5026 4313| 59508 715175
06CNYXUBAHNIO U
DEMOHTY 3aaHWiA

4 |Baxtep 1111277 49021 49021 4902 4313 58235| 698823
Fappepobuuk (ceson

5 [pabotuic 15 centabps-15 (1| 1 | 2,77 49021 49021 4902 4313 58235| 495000
Mas)

6_|Cropok+50%H04 1] 3 1277 49021 147062 14706 36467 3886 12938 215058| 2580698

7 |Kouerapra 3 |284 50250| 150778  15078| 37388 3984 12038| 220166| 1541161
0TONUTENbHBIA CEIOH

8 :(::e'a" Hakpymem 3l 4 | 284 50250| 50259 5026 4313|  50508| 715175

UToro: 12,0 595150 59515 73855 7870 3539 51750| 791679| 8195496
Mpumeu:CTopox (HOUH.50%): 366 aHei *8 yacos/12 mec=244 vaca B mecsiy
49021:164 yacos GanaHc pab BpemeHn * 244 yac B Mec =72934*50%=36467 : 3en = 12156
Cropox (npasa. 50%) 13 AHen"24 4aca=312 roaosble Hackl : 12 Mec = 26 4acos
49021 :164 yacos 6anaHc Bpemenu =299 *26 yacos = 7772 * 50%= 3886 : 3 en = 1295
Kouerap (HOuHble.50%): 50259:164 uacos GanaHc paG BpemeHn * 244 yac B Mec =74776*50%=37388: 3ea = 12463
Kouerap (npa3a.50%): 50259 :164 yacos GanaHc Bpemen =306 *26 yacos = 7967 * 50%= 3984 : 3 eq = 1328
pecny n Gronxer
. Aonnara onnara 3a
g fgr’:::: LonxHoc | Han6aska pas:::ry . D,or;ram'a e 22| 3xonor. no::m
g\ Kon{ & | THOW 10% 3a neaundmum | HanGaBsK oanopoene
&
:’: Ha";:::::::'"e Sleo| € 5 °;";‘f oknag Ha| ocobuie | HOUH- paGory s | a (125 | M®OT | reoT e K
A Slea| S § | ©a BCe ycnosus | BPEMA (c| MPASAMN | cpencra | yipry. ornycky
17697 eanmnusi|  TPyRa 10 Bevepa | “HbIe |20% ot BAO 3450)
Tenre) | SAMHIL! Py R0 6 yTpa- | aHm (50%)| (1ea). HHoR)
50%) Bcero 20%.

1 _|OBOPHUK 1] 1 1277 0,45] 22059 22059 2206 24265| 291183
YGopuix 2| 1 281 045| 22378 22378 2238 24616| 295388
CNyX.NOMEeueHua
PaGouuii no
KOMNNEKCHOMY

3 0BCryNUBaHHIO U 3| 1 [284] 045 22617 22617 2262 24878 298541

| |PeMOHTY 3naHuin

4 |Baxtep 1] 1 1277 045] 22059 22059 2206 24265| 291183
Fapaepo6LUmK (ceson

5 |paGorsic 15 centabps-15 | 1| 1 | 2,77 | 0,45| 22059 22059 2206 24265| 206255
Mas)

6 |CTopox+50%H04 1] 3 |277] 0,45] 22059 66178 6618’ 16410 1749 90954| 1091452

7 |Koverapwa 3 284 045 22617 67850 6785| 16825 1793 93253| 652770
OTONUTENbHbIA CE30H

8 :;’:erap HAKPYIB 13| 1 | 2,84 | 045| 22617| 22617 2262 24878 298541

UTOro: 12,0 267818 26782 33235 3541 0 0 331375 3425312
Mpumey:CTopox (HO4H.50%): 366 aHei *8 4acos/12 Mec=244 yaca B mecsl
22059 :164 yacos 6anawc pab spemenn * 244 yac B mec =32819*50%=16410 : 3en = 5470
Cropox (npa3a. 50%) 13 AHen*24 yaca=312 roaosbie acsl : 12 Mec = 26 vacos
22059 :164 yacos 6anaHc Bpemenu =135 *26 yacos = 3497 * 50%= 1749 : 3 ep = 583
Kouerap (HouHbie.50%): 22617:164 yacos 6anaHc pab Bpemenn * 244 uac B Mec =33650*50%=16825: 3ea = 5608
Kouerap (npa3a.50%): 22617 :164 uacos 6anaHc BpeMeHu =138 *26 yacos = 3588 * 50%= 179 : 3 eq = 598
MECTHbIN 610aXeT+p! W Gromxer
| Ponnara Aonnara sa
g nonm! AonxHoc | Han6aska 3a 3konor. floectis
2| Kon & = [OSTHOMI T oi 10% 3a paGory B - nn:nuw"u Han6ask mo:om
r:g b S eo| & é ogng: oknap Ha| ocobwie | MOUM: paGoty8|% & | a (125 | M®OT | reoT Hie K
nin [ONKHOCTH Sleal € (BAO- sce ycnosus | BPEMA (c| MPAAHM | cpencra | “ypon oTnycky
17697 eaunuuel|  Tpyga 10 Bevepa | YHbIE |20% or BAO 3450)
TeHre) PY; Ao 6 yTpa- | AHM (50%)| (1ea). HHoe)
50%) Bcero 20%.

1_|[lBOpHUK 1] 1 1277 145 71080 71080 7108 4313 82501| 990006

2 |YOopumK 2| 1 |281| 1,45] 72108| 72108 7211 3530|  4313|  87169| 1046028
CNYX.NOMELIeHNs
PaGouuit no

3 |KomnnexcHoMy 3| 1 |284| 1,45 72876| 72876 7288 4313|  84476| 1013716
06CNYXUBAHNIO U
PEMOHTY 3aaHuiA

4 |Baxtep 1] 1 1277 1,45 71080 71080 7108 4313 82501 990006
Fapaepobmk (ceson

5 |paborsic 15centabpa-15 [ 1| 1 | 2,77 | 1,45] 71080 71080 7108 4313 82501 701254
vas)

6 |CTopox+50%Hou 1] 3 [2,77] 145 71080 213240 21324 52877 5634 12938 306012[ 3672150

7 [Soerapha 3 |284]| 1.45| 72878| 218620| 21863 54213| 5777 12038| 313419| 2193931
OTONUTENbHbIN CE30H

8 ':::erap HAKPYME 13| 4 | 2,84 | 145| 72876| 72876 7288 4313 84476| 1013716

WTOro: 12,0 862968 86297| 107089 11411 3539 51750| 1123054 11620807
Mpumeu:CTopox (HOUH.50%): 366 aHei *8 yacos/12 Mec=244 yaca B Mecsil
71080 :164 yacos 6anaHc pab BpemeHu * 244 vac B Mec =105753*50%=52877 : 3ea = 17626
Cropox (npa3a. 50%) 13 gHei*24 vaca=312 rogosbie yace : 12 mec = 26 vacos
71080:164 yacos 6anaHc BpeMeHu =433 *26 yacos = 11258 * 50%= 5629 : 3 eq = 1876
Kouerap (HOuHbIE.50%): 72876 :164 yacos 6anaHc pab BpeMeHu * 244 yac B Mec =108425"50%=54213: 3ea = 18071
Kouerap (npa3a.50%): 72876 : 164 uacos 6anawc Bpemeny =444 *26 yacos = 11553 * 50%= 5777 : 3 eq = 1926
W.o.anpektopa K'Y OCOLL Ne42 OcnaHos A M.

nasHbii GyxranTtep
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